
 

Результаты анкетирования обучающихся по питанию 

«Горячее питание в школе» 

 

 

В опросе участвовало – 93 учеников 

Питаются в столовой – 93 учеников 

Нравиться  меню :  

                                    да- 88  учеников 

                                    Нет – 5 учеников 

Считаете ли вы меню разнообразным : 

                                     Да – 93  учеников 

                                       Нет – 0 учеников 

Предпочтение: 

                                  Пюре картофельное с котлетой – 71 уч 

                                    Гречневая каша с котлетой – 28 уч 

                                   Макароны с котлетой - 81 уч 

                                    Плов из курицы  - 13 уч 

                                      Пюре картофельное с рыбой – 46 уч 

Что не нравиться в питании: 

                                                    Плов из курицы  - 80 уч 

  

Твои пожелания: 

                                 Включить в меню кисель 69 уч 

                                  Включить в меню гуляш 53 уч 

                                   Включить в меню соки и больше фруктов 86 уч 


